
  .     3/2/2026 -   6/2026מן המניין  שלא מליאה 

 

 

 

1 

 

 

 

  0262/6 מן המנייןשלא מליאה  פרוטוקול 

  נס ציונה, בניין העירייה  9, חדר מליאה, רח' הבנים 3/2/2026, ותשפ"  טב שב  ט"ז  , שלישייום 
  

  נוכחים:

גן  עמרי רווח, ס  –סמדר אהרוני, סגן רה"ע    -ראש העיר, סגנית רה"ע ומ"מ רה"ע    –מר שמואל בוקסר  

  . ליאור שרוןערן רפאל,  -משנה לרה"ע ליאור אלימלך,  -משנה לרה"ע עמוס לוגסי,  –רה"ע 

  חסרים:  

- נאור ירושלמי, גיל אנוקוב, נעמי חסון, תומר תדהר, איתי דגן, שירי פרנצי  יהודה חיימוביץ,  –משנה לרה"ע  

  כהן, גלית אבינועם.   

   משתתפים:

דנה עו"ד דוברת,    – עוזרי  הילה קרופסקי    ,השירות המשפטי  –נועה חמו עו"ד  מנכ"ל העירייה,    – גיל ממון  

  אגף שומה וגביה ומנהל הארנונה.  מנהל  –אילן קדוש , מבקרת –זלוטין 

  

  https://www.youtube.com/watch?v=AywgMypCZO0: קישור לצפייה במהלך הישיבה

  תוכן 
 3 ................................................................ המועצה  מחברי שליש  דרישת – 1' מס סעיף
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 פ ר  ו  ט ו  ק  ו ל 

בוקסר: טוב  שמואל  ותראו   ערב  אותם שהגיעו  תראו  המועצה שהגיעו,  לחברי  אותנו,  לצופים שרואים 

בבקשה את הצד השני, אף אחד. אנחנו נאלצים לחכות חצי שעה, אין לנו קוורום לפתוח את הישיבה. עוד  

  ואז אפשר לפתוח את הישיבה.  חצי שעה נחזור

  (הפסקה) 

להם סבלנות להישאר איתנו, חברי מועצת העיר מהקואליציה    ערב טוב לצופים, שהיתה:  שמואל בוקסר

ישיבות    6. שימו לב,  6/26. אנחנו פותחים ישיבה לא מן המניין  השירות המשפטישהגיעו, מנכ"ל העירייה,  

  לא מן המניין ואנחנו עוד לא באמצע בפברואר. נאלצנו להיות חצי שעה בהמתנה כי לא היה לנו קוורום.  
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  דרישת שליש מחברי המועצה  – 1סעיף מס' 

(א) לתוספת   9מקריא את מכתב הדרישה לזימון לישיבת מליאה שלא מן המניין בהתאם לסעיף    עמרי רווח:

  השניה לפקודת העיריות (נוסח חדש), המצ"ב לפרוטוקול, וכדלהלן:  

  

  



  .     3/2/2026 -   6/2026מן המניין  שלא מליאה 

 

 

 

4 

 

 

 

נציגי אף החינוך יוזמנו לאחת מישיבות מועצת העיר על מנת להציג בפני  יף כי  ס בהצעת ההחלטה אני מו  עמרי רווח: 

. ובמילה אישית, השבוע ראש העיר ואני נחשפנו לישיבה מסודרת בנושא וחשבתי  וגם בפני הציבורחברי המועצה  

שיהיה נכון, ביחד עם חבריי לעשייה הציבורית ולקואליציה, שיהיה נכון לזמן לכאן גם את מנהל העל יסודי, יורם לוין,  

יראה, יבין לאן הכספים  גם את מנהלת אגף החינוך ואת כל הנוגעים בדבר, על מנת שגם הציבור בנס ציונה ישמע,  

  הציבוריים מושקעים, איפה הם מושקעים ומה צומח מהם ולכן הגשנו את זה ותודה על ההזדמנות. 

  : מי רוצה להתייחס?  שמואל בוקסר 

  : הרעיון הוא מצוין.  עמוס לוגסי 

: ברשותך, ראש העיר, אני רוצה לומר שזה מאכזב ומביש באמת, שחברי מועצה נוספים לא הצטרפו  סמדר אהרוני 

  לישיבה הזאת.  

  זה פעם שניה או שלישית, לא?   שמואל בוקסר: 

ונכון שעדיין אין פה נתונים אבל נושא החינוך הוא נושא דגל וכל מי שהתמודד לאיזשהו תפקיד כאן,    סמדר אהרוני:

  אמר שהחינוך הוא בראש מעיניו. בסוף בראש מעיניו, הוא נשאר בבית.  

  זה לא נראה ככה.  : בוקסר  שמואל

: לכן אני חושבת שהיה מן הראוי שיגיעו כולם לישיבה, גם אם הם חושבים שזה, כמו שהם טוענים  סמדר אהרוני 

  תמיד, תרגיל ואחרת, אני חושבת שהיה צריך להגיע.  

: בהמשך לדברים שסמדר אומרת, אם זה המצב, שחברי המועצה מהאופוזיציה לא מכבדים את המעמד  עמוס לוגסי

א' אנחנו נחסוך את הכסף הזה,  9-ואת הציבור, שעוקב אחרינו בפייסבוק, אני חושב שזה מיותר לצלם ואני חושב שב 

  נחסוך את כספי הציבור ונבטל את הצילומים.  

  : מה אתם אומרים? בוקסר   שמואל

עזוב שבטח    עמרי רווח: מדובר בכספי ציבור, אנחנו משקיעים פה כסף ואם אנשים לא מגיעים לישיבות כאלה, 

מגיעים   עדיין  ואנחנו  נעשו  כבר  חושבים שהם  לפעמים  מעלים, שאנחנו  שהם  נושאים  יש  וגם  בנושאים חשובים 



  .     3/2/2026 -   6/2026מן המניין  שלא מליאה 

 

 

 

5 

 

 

 

ומכבדים את המעמד ומכבדים את הציבור ובטח מכבדים את ההשקעה של החבר'ה פה  ושל הצילום, אז זו נקודה  

  למחשבה.  

  זה בזבוז כספי ציבור.   עמוס לוגסי:

אתם לא מעבירים דברים לתוך ישיבות המועצה, אתם    –אני רוצה גם לצטט דברים שהם אמרו  :  ליאור אלימלך 

סוגרים את זה ביניהם בהנהלה. והנה, מביאים, משקיעים זמן, נמצאים פה עובדי עירייה שנמצאים עד שעה מאוחרת  

נכון   יותר  הרבה  הזה  המיקום  מיקום,  שמבחינת  חושב  אני  מזה,  וחוץ  הזאת.  הגישה  כל  על  באמת  חבל  וחבל. 

  בור, אנחנו עושים את זה למען הציבור.  תפיסתית בשביל הצי

  הבנתי.   : בוקסר  שמואל

א' הבא אנחנו נחסוך את כל נושא הצילום כי זה גם לא נראה טוב, שחברי האופוזיציה  9-אני מציע של   עמוס לוגסי:

  לא נמצאים וזה גם כספי הציבור, שזה הנושא הכי חשוב.  

  : צריך לבחון את הנושא.  ליאור אלימלך

  א' שהוא לא במסגרת של ישיבה מן המניין.  9רק לדייק, אתה מדבר על   ערן רפאל:

  : ברור.  עמוס לוגסי 

א' שמצורף לישיבת מליאה, זה כבר לא ישיבה מיוחדת, זה סעיף על סדר היום ולכן זה משהו  9:  בוקסר   שמואל 

  אחר.  

: יש פה מלא על כל הנושא של הצילום בישיבות, שזה הכרחי והכל מצוין, אבל בישיבות, בטח בתצוגות  עמרי רווח

  כאלה, שהמליאה חצי ריקה, זה קצת מביך.  

  א'?  9-אוקי. עוד מישהו רוצה להתייחס לנושא של ה : בוקסר  שמואל

אני רוצה לשבח את צוותי החינוך, אני רוצה לשבח אותך, ראש העיר ואני רוצה לשבח גם את עמרי, את  ערן רפאל:  

כל החברים, כולם שותפים להצלחה הזאת ומה שאני שומע, ברוך השם, כמחזיק תיק חינוך דתי, אני שומע מהאנשים  
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סדר   בראש  שזה  חושב  ואני  ציונה  בנס  לחינוך  הגדולה  ההערכה  את  מהאחרים  רואה  גם  ואני  בטוח  ואני  שלנו 

  העדיפויות של העירייה, של הרשות, של ראש העיר, של מחזיקי התיקים ולכן זה מבורך ולכן שאו ברכה ויישר כוח.  

תודה. באמת יש המון עשייה, המון השקעה של משאבים, כוח אדם ואנחנו רואים את התוצאות.    : בוקסר  שמואל

  אנחנו נערוך את כל החומר ואנחנו נביא את זה לאחת מהישיבות הבאות. עוד מישהו רוצה להתייחס?  

נציגי אגף החינוך העירוני יוזמנו לאחת מישיבות מועצת העיר על מנת להציג    – : הצעת ההחלטה  עו"ד נועה חמו

בפני חברי המועצה את הנתונים ההשוואתיים, את המגמות הרב שנתיות ואת תרומת ההשקעה העירונית להישגים  

  החינוכיים בעיר.  

  : מי בעד? בוקסר   שמואל

  פה אחד.   בעד: 

: מאשרים פה אחד שנציגי אגף החינוך העירוני יוזמנו לאחת מישיבות מועצת העיר על מנת להציג  החלטה

ואת תרומת ההשקעה העירונית   חברי המועצה את הנתונים ההשוואתיים, את המגמות הרב שנתיות  בפני 

  להישגים החינוכיים בעיר.  

: תודה רבה. תודה לציבור שצפה בנו, תודה לחברי מועצת העיר שטרחו והגיעו ובכלל להתייחסות  בוקסר   שמואל 

  לישיבות וערב טוב לכולם.  

  


